
Examen Bedrijfsstatistiek 2013 

10 meerkeuzevragen: 

1. Poisson met excel 

2. Binomiale verdeling met excel 

3. Boxplot: links scheef, rechts scheef, symmetrisch 

4. Grafiek en dan zeggen welke kansverdeling het was 

5. X en Y zijn onafhankelijke exponentieel verdeelde kansvariabelen met lambda =1, wat is 

variantie van 3x -2y 

6. Er zijn 3 kaarten, een met twee witte zijden, een met twee zwarten zijden en een met 1 witte 

en 1 zwarte zijde. Stel dat we een kaart trekken en de bovenzijde is zwart, wat is dan de kans 

dat de andere zijde ook zwart is 

7. Kansvariabele met kansdichtheid: 3x² met 0<x<1, wat is de kans dat x tussen 0.95 en 1.05 

ligt? 

8. Met 3 dobbelstenen kan je op 6 manieren 9 gooien en op 6 manieren 10 (de manieren 

stonden opgesomd), is de kans even groot/groter/kleiner dat je met de 3 dobbelstenen een 9 

gooit of een 10. 

9. 12 punten van studenten op een examen, als je er nog een 13de resultaat bijkrijgt wat 

verandert er dan niet, mediaan/modus/gemiddelde/3de kwartiel? 

10. Meerkeuzevraag over de relatie tussen onafhankelijk, disjunct en uitsluitbaar 

Open vragen: 

 Bewijs dat de geometrische verdeling geen geheugen heeft 

 Een kaartspel waarbij je enkel kaart met de hoogste kaarten vanaf 7, dit wil dus zeggen dat je 

32 kaarten gebruikt, de overige 20 kaarten werden apart gelegd en daar werd elke ronde een 

kaart van af gepakt en die bepaalde de troef. Je zit samen met een van de vier spelers in het 

team. De kaarten werden per 4 gedeeld en iedere speler kreeg 8 kaarten. (7,8,9,10 waren de 

lage kaarten; boer, dame , heer, aas waren de hoge kaarten) 

a. Wat is de kans dat er 3 keer op rij koeken troef is? 

b. Wat is de kans dat als ik bij de eerste keer delen 4 lage kaarten krijg, ik bij de 

volgende 4 kaarten precies 1 hoge kaart heb? 

c. Wat is de kans dat mijn maat een troef heeft als ik zelf al 5 troef heb. 

 Frederik loopt een triatlon, dit wil dus zeggen dat hij eerst moet zwemmen daarna 

wielrennen en vervolgens lopen. Zijn gemiddelde tijden bij de training waren: 50, 275, 155 en 

de standaarddeviaties waren: 6, 10, 3wortel(17). Het was bovendien normaal verdeeld. 

Frederik zei ook dat de verschillende disciplines onafhankelijk waren van elkaar. 

a. Leg uit wat onafhankelijk is en illustreer dit ook mbt triatlon, is dit logisch? 

b. Frederik zegt dat met een tijd van 8uur en 5 minuten hij zou moeten winnen, wat is 

de kans dat Frederik de triatlon wint? 

c. Fotograaf Jef moet een foto pakken van Frederik die over de finish loopt, hij wil wel niet 

wachten tot het moment daar is dus hoe laat moet Jef daar aankomen indien hij 95% kans 

zeker wil zijn dat hij Frederik kan fotograferen. De wedstrijd begint om 7uur. 


